Nev:
1. Egy vallalkozas koltségadatai: gazdasagi koltsége 120.000 E Ft, az explicit koltség 70.000 E Fi, az
amortizacié értéke: 10.000 E Ft. Eves arbevétel: 150.000 E Ft.

Szamitsa ki a megadott adatok alapjan E Fit-ban az alibbi adatokat!
A végeredmenyt tagolas nélkiil, E Ft-ban adja meg, csak szamadatokkal, pl. 520000!

Implicit koltség
Szamviteli koliség
Normalprofit
Szamviteli profit
Gazdasagi profit

2. Valassza ki a helyes megoldast, az 6sszefliggések figyelembevételével!

Elszamolhaté implicit koltség | Explicit kéltség

Szamviteli profit

Gazdasagi koltség

Szamviteli koltség |

3. Kapesolja 6ssze az ,,A™ és a ,,B” oszlopban lévd, egymashoz tartozo koltségeket! Valassza ki a
megfelelo betiijelet az ,,A™ oszlopsor utan lévo négyzetben!

»A” oszlop »B” oszlop
Felmeriilé koltségek Kiltség megjelenési forma szerint
Hitelkamat A. Explicit
Csomagolasi koltseg B. Eszamolhato implicit
Amortizacio C. Nem elszamolhato implicit

Uzemanyagkoliség

Felaldozott munkabér

Deviza arfolyamveszteség
Alapanyagkéltség

Alkalmazottaknak kifizetett munkabér
ELABE (Eladott aruk beszerzési értéke)
Ertékcsokkenés

Bérleti dij
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